

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

## ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΒΙΟΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΑΤΡΙΔΩΝ ΜΑΣ

# Ετοιμάζουν Μνημόνιο και για την Αυστραλία

Το έχω γράψει πολλές φορές και πολλές φορές έχει επαληθευτεί ότι οι δύο πατρίδες μας συχνά ζουν παράλληλους βίους. Θα θυμάστε οι παλιοί αναγνώστες μας όταν έγραφα «Τί Χάουαρντ και τί Σπμίτς», επειδή από σατανικές συμπτώσεις ή με εντολές τής νέας τάξης πραγμάτων ο συντηρητικός Χάουαρντ και ο «σοσιαλιστής» Σπμίτς εφάρμοζαν παρόμοια οικονομική πολιτική. Γι' αυτό, άλλωστε, ο Σπμίτς ήταν συμπαθέστατος στους συντηρητικούς κύκλους τής παροικίας μας, σαν ο «έντιμος τεχνοκράτης», ενώ είναι ένας από τους αρχιπέκτονες τής οικονομικής καταστροφής.

Οι παράλληλοι βίοι συνεχίζονται μέχρι σήμερα, παρόλο που δεν μπορεί να γίνει σύγκριση ανάμεσα σε μια πάμπλουτη χώρα και σε μια χρεοκοπημένη. Στην Αυστραλία ήδη συζητιέται η εφαρμογή ενός Μνημονίου, με αύξηση τού ΦΠΑ, σγνώμη το GST εννοούσα, κατά 50% στο 15% και σε πιο ευρεία κλίμακα, ενώ ήδη η κυβέρνηση Αμποτ έχει κάνει περικοπές 80 δις στην Παιδεία και Υγεία. Γιατί; Μα τί άλλο, επειδή δεν υπάρχουν... λεφτά! Όμως, αν δεν έχει λεφτά η Αυστραλία, ποιά χώρα έχει; Καμία, γιατί όλες οι χώρες τού κόσμου είναι χρωμένες και γιατί είναι χρωμένες; Επειδή οι λαοί είναι μουζικοί και πιστεύουν στην μαύρη προπαγάνδα πως οι εταιρείες κολοσσοί και οι μεγαλοεισοδηματίες δεν πρέπει να πληρώνουν φόρους γιατί «ζημιώνεται» το έθνος και υποφέρουν οι... φτωχοί.

Το γιατί η Ελλάδα δεν έχει λεφτά, είναι

εξακριβωμένο πως φταίνε οι ασυνείδητοι πολιτικοί τού δικομματισμού με τις αλόγιστες σπατάλες και τις λαμογιές τους, φοροδιαφυγή, μίζες, κομματικό κράτος κλπ., όμως η πάμπλουτη Αυστραλία γιατί ξέμεινε από λεφτά; Οι πολιτικοί με τους παπαγάλους τους γιατί προσπαθούν να μάς πείσουν ότι αν δε αυξήσουμε το GST και μειώσουμε συντάξεις, επιδόματα και κρατικές υπηρεσίες θα χρεοκοπήσουμε; Προχθές παρακολούθησα μια ενδιαφέρουσα συζήτηση στο πολύ καλό τηλεοπτικό πρόγραμμα The Drum στο ABC, για την επείγουσα ανάγκη να αυξηθούν τα εισοδήματα των κυβερνήσεων τής Αυστραλίας και πολύ υπέφερα από αυτά που άκουσα. Εγιναν προτάσεις για την αύξηση τού GST, τής εισφοράς στο Medicare και αύξηση στο φόρο γης, αλλά ούτε λέξη για αύξηση στον φόρο των μεγάλων επιχειρήσεων και μείωση των φοροαπαλλαγών που απολαμβάνουν οι μεγαλοεισοδηματίες.

Σύμφωνα με τις στατιστικές, κάποτε αυτοί που πλήρωναν το ανώτατο ποσοστό προσωπικού φόρου εισοδήματος αντιστοιχούσε με το 15% των φορολογουμένων, ενώ τώρα είναι μόνο το 3% και ο φόρος επιχειρήσεων μειώθηκε από το 48% στο 30%. Πώς να μην χρεοκοπήσει, λοιπόν, αυτή η πάμπλουτη χώρα; Είναι δυνατόν να μην χρεοκοπήσει μια επιχείρηση ή μια οικογένεια αν το εισόδημά τους μειωθεί κατά 33%, πιθανότητα και περισσότερο; Αντί, λοιπόν, οι κυβερνήσεις να εφαρμόσουν ένα πιο δίκαιο φορολογικό σύστημα θέλουν να τα παίρνουν από τους



φτωχούς με το GST, για να χρηματοδοτούν τη νόμιμη φοροδιαφυγή των μεγάλων εταιρειών και μεγαλοεισοδηματιών. Ούτε ν' ακούσουν θέλουν για αύξηση στην εισφορά τού Medicare, ούτε τον φόρο στη γη, επειδή θα πλήξει περισσότερο τούς κροίσους οι οποίοι, παρεμπιπτόντως, θέλουν και άλλη μείωση στον πενιχρό φόρο εισοδήματος που πληρώνουν τώρα για να έχουν κίνητρο, λένε, ν' αναπτύξουν τις επιχειρήσεις τους!

Υποστηρίζοντας την αύξηση στο GST και τις κρατικές περικοπές, ο θησαυροφύλακας Τζο Χόκεϊ και άλλοι νεοφιλελεύθεροι οικονομολόγοι μάς λένε πως η Αυστραλία θα γίνει... Ελλάδα χωρίς μέτρα λιτότητας και πολλοί αφελείς πολίτες που πιστεύουν αυτό το καραμπινάτο ψέμα, τρομοκρατούνται όταν ακούν για την κρίση στην Ελλάδα και λένε... «ναι σε όλα!». Φυσικά, οι άνθρωποι δεν γνωρίζουν πως τα μέτρα λιτότητας προκάλεσαν την καταστροφή και αποδείχτηκε περίτρανα πως αν δεν έχουν χρήματα να ξοδεύσουν οι φτωχοί καταρρέει η οικονομία.

Την Ελλάδα δεν κατέστρεψαν οι συντάξεις, ούτε οι κατασκευοφαντημένοι δήθεν τεμπέλπδες και μπαταχτοσίδες πολίτες τής, αλλά η φοροδιαφυγή και η λεπλασία τού εθνικού εισοδήματος από τους έχοντες και κατέχοντες. Αυτό ακριβώς που συμβαίνει στην Αυστραλία και αντί να το πατάξουν με σκληρά μέτρα οι πολιτικοί, προσπαθούν να το χρηματοδοτήσουν με το χαράτσι που πρέπει να πληρώσουν οι φτωχοί...

## Η κραυγή τού Αδωνι

Έφυγε ο Αδωνις και παρόλο που οι σχέσεις μας δεν ήταν καλές, πραγματικά λυπήθηκα επειδή πιστεύω ότι οι νεκροί δεικνύονται και σημαντικό είναι αυτό που ανέφερε ο Κώστα Βερτζάγιας στη δήλωσή του για τον θάνατο τού Αδωνι: «Έφυγε ξαφνικά έρμητος και μόνος, χωρίς ν'αφψει κραυγή, όπως πολλά άτομα προχωρημένης ηλικίας που δεν έχουν άνθρωπο να τους φροντίσουν. Η κραυγή των ανθρώπων σαν τον Αδωνι είναι δυνατή και ακούγεται συχνά τριγύρω μας. Την ακούμε; Μας βαραίνει η σιωπή τής κραυγής τους.»

Ο κ. Βερτζάγιας έχει δίκιο και αυτή η στήλη έχει ασχοληθεί με το πρόβλημα των ανθρώπων που ζουν μόνοι, χωρίς συμπαράσταση από συγγενείς και φίλους. Οι άνθρωποι αυτοί δεν πιστεύω να είναι τόσοι πολλοί που σαν παροικία δεν μπορούμε ν' αντιμετωπίσουμε το πρόβλημά τους. Το πώς μπορούμε να λύσουμε το πρόβλημα δεν είμαι εγώ ο αρμόδιος, όμως ανάμεσά μας έχουμε κοινωνικούς λειτουργούς που μπορούν να το συζητήσουν και να βρουν τη λύση. Αλλά νομίζω ότι πρώτα πρέπει να εντοπίσουμε αυτούς τους ανθρώπους για να μάς πουν και αυτοί τί είδους βοήθεια χρειάζονται.

## Οι νεοναζί απειλούν τον Πολυπολιτισμό

Με πρόσχημα την απέχθειά τους για το Ισλάμ, οι νεοναζί οργανώνουν διαμαρτυρίες «για να σώσουν την Αυστραλία» με κάποιους ανεγκέφαλους που πιστεύουν ότι είναι δυνατόν μερικοί φανατικοί μουσουλμάνοι να μάς επιβάλουν τους θεοκρατικούς νόμους τής Σαρία. Όμως, πραγματικός στόχος των ρατσιστών είναι ο πολυπολιτισμός και δεν το κρύβουν γιατί το αναφέρουν στα πλακάτ τους. Οι διαμαρτυρίες των νεοναζί αντιμετωπίζονται από αντιρατσιστές και βλέπουμε

στους δρόμους τής Αυστραλίας σκηνές απείρου κάλλους, Αυστραλοί να πλακώνονται με Αυστραλούς. Όταν σε μια πόλη πέντε εκατομμυρίων κατοίκων εμφανίζονται μόνο 150 νεοναζί ή θύματα τής τρομοκρατίας τους, είναι φανερό πως δεν είναι επικίνδυνοι για το δημοκρατικό πολίτευμα ή τον πολυπολιτισμό, όμως αυτό δεν σημαίνει ότι πρέπει να τους αφήσουμε να προωθούν τα απεχθή ρατσιστικά συνθήματά τους.

## Μια σπάταλη πρόεδρος τής Βουλής

Η πρόεδρος τής ομοσπονδιακής Βουλής, Μπρόνγουν Μπίσοπ, φαίνεται πως δεν έχει ακούσει ότι δεν υπάρχουν λεφτά και την κυβερνητική διακήρυξη πως έχει λήξει η εποχή των δικαιωμάτων για τους φτωχούς. Όταν ταξιδεύει, λοιπόν, η κα Μπίσοπ και ταξιδεύει πολύ, ξοδεύει τα χρήματά μας με τη σέσουλα. Πλήρωσε περισσότερα από \$5000 για να ναυλώσει πολυτελές ελικόπτερο να την μεταφέρει από ένα προάστειο τής Μελβούρνης σε άλλο, αντί να χρησιμο-

ποιήσει την κρατική λιμουζίνα, πλήρωνε \$1000 την ημέρα για λιμουζίνα στην Ευρώπη, ξόδευσε σχεδόν \$90.000 για ένα ταξίδι, κλπ.κλπ.

Δια τα τοιαύτα και πολλά άλλα όπως τις εκατοντάδες αποβολές Εργατικών βουλευτών, έγινε στόχος τής αντιπολίτευσης που παρέπεμψε την υπόθεση στην ομοσπονδιακή Αστυνομία και ζητεί την παραίτησή της, αλλά αυτή δεν καταλαβαίνει τίποτε επειδή έχει την υποστήριξη τού «πνευματικού παιδιού» τής, Τόνι



Αμποτ. Θα' λεγα, πάντως, πως όταν «δεν υπάρχουν λεφτά» δεν θα πρέπει να μην υπάρχουν για όλους, συμπεριλαμβανομένων των πολιτικών!